OREAHEEDH I BEONRILEMEREEGHER
3. EHEIE (NR¥ERE - ENRERE - RE - BEMWF) OKF (LOR)
£3-2 #ERFRT

(1 /18R—3)
HRYE HEH & (kg/ 5 ; 47 1149V $RIdmg-TEQ/ ) MR L
A= (EEHE)
ve B B a5t A B
= Eg 3%?%%$¥¥%§%’8 B BB A NSt (5£5HE) HHE HEH &
1|FESADKBMEY 8582 6 8588 9952 18541 54% 46%
279 )ILTFT IR 1 1 0 1 0% 100%
7o) IILEET FIL 2 185 18 205 205 - -
A7 7 VIR U Z DKBMEE 25 25 64 89 72% 28%
5|7 )IEE2 — (UAFIVFI)) TFIL 185 18 203 203 - -
6l7ZVIEE2 —E ROFPTFIL 0 0 0 0 0% 100%
N7 o )IEE = —TFIL 26 26 651 677 96% 4%
8|7V )ILERXFIL 0 185 18 203 190 393 48% 52%
olroyo=rYI 0 117 117 6847 6964 98Y% 2%
0|l7roL4>v 82 376 4170 4628 0 4628 0% 100%
NFZIer by A 0 0 0 0 0% 100%
2|7 M 7ITER 3575 383 2067 29425 35450 11934 47384 25% 75%
13|72 r=kYJL 179 179 2461 2640 93% 7%
162, 2" —FPYVERAYVTFO=MYJ 0 0 0 0 0% 100%
18l7=1) v 0 0 656 656 100% 0%
2012—73I/)T5)—) 20457 883 38945 60285 3906 64191 6% 94%
2|5—73/—-1-—[2, 6—ys0O0-4— (b 188 0 188 0 188 0% 100%
YA XFIV) 72z=)0V] —3—->TF7/)—4
— [ (KNYZNAQXAFI) AT 1ZIV] ES
V=L (BI%7470Z)0)
28|7 Y7 a—) 11 11 - -
29[1—=7YIAXL—2, 3—IRF>FONRY 0 0 - -
V|EHETILFIRVEVRILVKRVBERTZEDIE (7 19756 5131 71336 96222 980 97202 1% 99%
WEILEDOREHNAT1 0D 14FETODEDORY
ZTDREWMICRD, )
MNTZUVFEVRUVZDILEY 285 285 500 785 64% 36%
RTINS EY 0 0 - -
33| 0 0 - -
MB—AVYYTFIMAFI—-3, 5, 5—RhJXF 0 0 0 0 0% 100%
I oanEo =AY T E—h

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER

3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)
R3I—2 FWEFEH

(2 / 18R—Y)
HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)
18 ML RiguE &t R
5 gfégg 3%9%%%%@; . BENE N (55HE) HHE =
BlAVITLY 3275 3275 1 3277 0% 100%
3714, 4 —4qv7OEYFr7z/—) (B4 2 2 0 2 0% 100%
E27x/—JLA)

38l2, 27 — {4vFOryFrER [ (2, 6— 0 0 - -
OJO0F—4, 1—7Jx=LV) %]} Oox
5 )—)

Wy rFoEL=2— (4—XrFPET7z=IL— 20 20 0 20 0% 100%
%—1&)tﬁ39/$»7—#(%%871+

437 —qyFaRFY—2—KN)TZ)AFOXFI 155 155 0 155 0% 100%
RYZXT7ZY R BIEZILEZZI)

245V FFY 2 2 21 23 93% 7%

U4 0T LRV ZDIEEY 0 0 0 0 0% 100%

WBlzyFA—I 39 39 - -

BlrF)=2—-[4—- (6—OO—2— # ## 28 28 0 28 0% 100%
DoIAFy) 2z /7%v] Faexr+—~ (B
ZXYOKRy TITFI)

470 —TFIL=0— (6—=hrO—X&—KJ) 50 50 50 - -
—tbzﬁu—7%»$z$»7:h%#7—h
(Bl THIHRR)

Blo—zFiL=0-4—-=-tOr7z=i=7z=)L 16 16 - -
RAKR/FFAT7—bH (BIZLEPN)

4IN— (1 —TFLFAEL) —2, 6-Y=h0O 77 77 0 77 0% 100%
-3, 4=V (BIERVT 4 )(/5’ )

50[S—IFI=~AFHERO-TH-7EEY -1 48 48 0 48 0% 100%
—HWIVEFAT7—F BILEYR—H)

51|12 —TFIAFHUE 30 30 0 30 0% 100%

B2|TFI= (Z) —3— (N=RUII—-N—- {[ 80 80 80 - -
AFI (1 = AFINFAIFIVFTVTI/ A
AIWKR=ZI) PR/] F4Y 72/) FTOoErF
-~ (BIET7S=HILT)

B3|l TFILARVEY 36720 588142 5096 48626 678584 370517 1049101 35% 65%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

£3-2 #ERFRT

(3 /18R—%)
HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
= PREEE | RIRAEE R BRIk NG e = =
4|0 —IFIN=S—1—XxF)FOEIL= (2—% 29 29 29 - -

X¥Y—3-—FF7VYIZI) KRR FFT7—h
(BIBHRAFFTE—HN)
56|TFLvAFUR 458 458 470 928 51% 49%
57|TFLvF)a—)VE/ITFILI—TI 578 578 578 - -
B8lTFL ) I—ILE/ AFILT—FI) 43 43 43 - -
BlTFLYSTIV 0 0 13215 13215 100% 0%
60|TFL v 7 3 EEEE 135 50 185 0 185 0% 100%
61N, N’ —IFLYER (YFFHI/NIVER) 500 500 500 - -
VA (BlEITRT)
62N, N’ —IFLYER (YFFAINIVEE) 6597 6597 6597 - -
RUAVEN, N —IFLYER (YFLAN
NI VER) EINOEEEY BlEvryaAETXIE
vt 7)
63[1, 1" —TFLV—-2, 2" —EEYI=ZILA 133 133 0 133 0% 100%
=U7O3IRK (AEATI/T7 R TOIRXEDY
7y N)
64|12 — (4—T hF>7xz)l) —2—-XF)LFO 279 35 314 0 314 0% 100%
EL=3—-0x/Fo~RvI)IT—F)L BIELT
Aoz 7Ov 9 2R)
5|l ook RY v 0 0 1407 1407 100% 0%
%;,2—1ﬁ¢>7umy(%%&m7nevy 0 0 10630 10630 100% 0%
9|2, 3—TR*F>SOEIL=Jz=)lT—FI 0 0 - -
NI AV F U REFRIE BIBRITAXAIFUBI 3 3 3 - -
AaREBEBERVIVAIF VB 1 b EERE
DEEY)
1 |1E1b 55 — 8% 0 0 0 0 0% 100%
31 =494 )—) 0 0 0 0 46% 54%
TANRZ—F o FILT7 /=)L 0 0 0 0 0% 100%
75| RIYARUVZDILEY 315 315 52 368 14% 86Y%
6|4 7Oy —h7a5945 A 0 0 92648 92648 100% 0%
7812, 4—%LJ—)L 8 8 - -

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

(4 / 18R—Y)
HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) Bt
BHAHEHE (#EHE)

18 ML RiguE &t R
= g%é%g 3%*‘%;%$¥¥%§%% %E %@Ef]ﬁi /J\E_i_ ( ﬁ‘l‘ﬁ—) jaH:EIE HFH:IIE
80l L v 54095 1293455 6571 180849 1534971 635142 2170113 29% 71%
811/ Yy 0 0 0 0 0% 100%
82|ER R U F DIKBHL S 501 501 0 501 0% 100%
83| x> 478 793 1271 854 2125 40% 60%
84|17 A xH—)L 0 0 - -
85| HILTILTER 14 14 0 14 0% 100%
86l LvV—IL 0 27 64 91 1538 1629 94% 6%
87|/ O ARUV=MMY OLEEY 263 0 263 767 1030 74% 26%
88|/~ O MEED 1 1 55 56 98% 2%
|yopr=) v 0 0 - -
92— (4—=vpOp—-6-TFLF7I/—1, 3, 3 3 0 3 0% 100%

B—hYFIY—2—AJ) PI)—2—-XF)
Jaex/=kYIL BIESTHIV)
24— -3-—IFI—1=XFJ—N- [4 75 75 75 - -
= (RS hYIFFY) RVIN] ESV—)L—
5—AINARFHIRN BIEMILTZVESR)
93[2—sO@O—2" —TFI—N— (2—X x> 0 0 - -
—1=AFIIFI) —6" —AFILFEIF=
DR (BEaXbSSoO0=))
UlyooFlL v (BEEIEE=IL) 2 2 49310 49312 100% 0%
953 —s OO —-N—- (3—20@—-5—NYZILA 124 37 162 162 - -
OXFIL—2—-EYIIN) =TT 7, PILIT7
, PIVI77—N)JIAO—-2, 6—Y=bO—
NS—=RNIA T (BB I2IVT VT L)
%|1— ({2—[2-900-4- (4—vO007 21 21 21 - -
T/FY) 7] —4—=XFI—-1, 3=
FFYSV—2—A} AFI) —1H—‘1 2
L ARy —L (RMES T/ aFV—))
1002 —s0o@m—2" , 6° —YIFI—N— (2— 375 375 0 375 0% 100%
TORFIIFIN) FEMFPZUR (BIETLF
Sy 0a—)b)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

£3-2 #ERFRT

5/ 18R—Y)
HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
; EREE | MM | e | mwe | aw | W e
10112—s00—-2" , 68 —JITFI—N— (Xh 231 231 231 - -

Tvx%»)TtFT:UP(%%TEOD—»
103|11—20O0—1, 1=v7)40x49> (Bl&H 772 288 2624 3684 3684 - -
CFC—142b)

10470 7)Aaax49 Y (BJIFHCFC—22) 9256 24344 1837 35437 15791 51228 31% 69%
m6gEDhU7w#D19>(%%HCFC—13 26000 26000 - -
108 (RS) —2— (4—7OaO—-AJb=KYJIF 311 311 0 311 0% 100%

*2) 7oA VEE RIEX2 7Oy )

1M3l2—so0—-4, 6—FEZXR (ZTFILF7I/) —1 0 0 - -

33,5—hUT§y(%%>79y2uCAT

114 (RS) —2—[2— (3—4OO7z=JL) — 11 11 1 - -

2, 3—TRFYFAEN] —2—TFNAVY
V=1, 3=V QIEAVH I/ T77)
1514 — (2—40@7x=J)L) —N=7O~AFY 398 398 0 398 0% 100%
W=N—-IF)—4, 5-YcRO-5-—FFY
—1TH=F b5V =)b—1—-ALRFHIF (3
27z hSHINR)
M7[ (RS) —1—=nK5—4s007zx=)b—4, 4— 163 163 1 164 0% 100%
CAFIN—3— (1H=1, 2, 4—KYF7J—
W=1—=AIAFI) RvEF =3 —F—)L (B
%773V —=))
118|2— (4—4snoO7zx=J)) —2— (1H-1, 2 2 2 - -
2, 4—RKYFPYJ—=)L—1—=AILAFI) ~NxH
vZhYI) (BT THYZI)

1215 —vo007x/—JL 95 95 - -
125l oa~Ry ¥y 314 49 363 32731 33094 99% 1%
1277 0 BRI L 653 190 750 1592 24025 25617 94% 6%
128|700 X% > (BlgEIEXFIL) 14724 14724 - -
132|385 M ROZDIEEY 178 0 0 178 1 179 0% 100%
1332 — T hFoxFIL (BIETFL YY) a— 528 528 528 - -

WE/JIFINI—FTITFET—N)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

(6 / 18R—Y)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)

18 ML RiguE &t R
; EREE | MM | e | mwe | aw | W e
134|BEEE E = )L 169 172 55 396 10875 11271 96% 4%
13B[EEE2 —X M TFIL (BIETFL YY) a— 0 0 - -

WE/IAFINI—FITET—h)
136|4Y) FILTZITER 1 1 - -
138 (RS) —2—<7/—-N—-[(R) —1— (2 3 3 3 - -
, 4—->ysnOoO07z=)L) TFNL] -3, 33—
AFILTFSIK (FETras Ay b)
139 (S) =PI T77—YF/)—=3—7x/)FIRY 12 12 12 - -
Y= (1R, 38) =2, 2—=IYXF)—3—
(1, 2, 2, 2=Fr >70FTFII) &0
)7°|:1/\°‘/73)l/7j'i‘=\‘—°/5— N (BlgarZAXKNY Y
140l (RS) =77 7—F/)—3—T7x/)FIR 4 4 4 - -
vIN=2, 2, 3, 3=-FhrSAFIIIOT
Dﬁyb»ﬁ#ya N BIZ27xz>7FO/iNY
v
14314, 4 =73 )97z )VT—FI) 0 0 - -
M4?%/ 7obEY GEERUVY T VEBIEERKR <, 44 149 194 290 484 60% 40%
145|2 — (TFIT X)) TH /=) 0 0 - -
147IN, N=YIFILFAAINIVES—4—70O 80 80 3 83 4% 96%
D;f9»(%%??Nwa7XH&>?iﬁ
148N, N—=<ITFIL—3— (2, 4, 6 =K AF 184 184 184 - -
W7 Z)VR)VIR=Z)) —1TH—=1, 2, 4—F
Y7V —=Ib—=1—=AIERFHIRK BIEHT7
2 kO—Jl)
149|miE1b ik 3= 0 0 620 620 100% 0%
1501, 4—<A%H> 338 338 15478 15816 98% 2%
1521, 3—CAMNESAILFA—2— (N, N= 276 276 0 276 0% 100%
AFIVFI)) —FONRY (BIEHILY Y F)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

(7 / 18_R=Y)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)

18 ML RiguE &t R
; BN M| ose | omee | oaw | O R
1B3lsanxd—1—Tv—1, 2—YAHILKRFY 3 391 394 394 - -

AXTRXF)I=(1RS) —YX—-—+r5vR-2
, 2= AFIN =3 — (2—XF)TO/N=-1—
I=JL) vyoa7anvalREsS—~ (Blg
ThSANY V)
154> AT IV 84 84 - -
155|N— (o aAntY)LFA) 794 I K 5 5 5 - -
1571, 2= 00xT9 Y 38 38 17841 17879 100% 0%
1%;,1—§7uuz%vy(%%ﬁmE:U?y 504 504 - -
159> 2—1, 2—<svpoO0xTFL Y 174 174 - -
1603, 3’ —>¥snoO—-4, 4’ -7/ 7zx 0 0 - -
ZIIAE
181lyosoorzi40x49y (AMELCFC—12) 1663 329 2573 1316 5881 5881 - -
164|2, 2—2Yoo0o—-1, 1, 1—=MNU7Z)L40xT 367 750 1118 1118 - -
7> (BIZHCFC—123)
168|3— (3, 5—y/soOA7z=)l) —N—qY7F 45 45 0 45 1% 99%
OEL—2, 4=UFFVYLIFIYIV—1~
ALVREHI R Blg1 7O F V)
169|3— (3, 4—<voo07z=)) —1, 1= 6 6 0 6 0% 100%
XFI)VERFE (BIEYvArXiEFDCMU)
170l (RS) —2— (2, 4—<sO0Q7x=)L) — 0 0 0 - -
3— (1TH-1, 2, 4= NYPY—IL—1—4
V) FoEn=1, 1, 2, 2—=FK37)40
IFIL=T—FI) (B&TF+>aFYV—I)
171l (2RS, 4RS) —1—[2— (2, 4—=% 84 84 84 - -
op7z=J)l) —4—-OE)L—1, 3—YF+
YSU=2—=AAFI] —1TH=1, 2, 4—
N)7Y—ILRU (2RS, 4SR) —1—[2
— (2, 4—-vyyoOOo7z=)V) —4—-70ENL
—1, 3=UFFYSU—2—ALAFI] —1
H—1, 2, 4—-(UT7YV—LOREY (BIET
o3I+ v—J)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

(8 / 18R—Y)
HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)
18 ML RiguE &t R
; BN M| ose | omee | oaw | O R
172|3— [1— (3, 5=ysO@7zI=)) —1— 430 430 0 430 0% 100%
AFIIFI] —3, 4= RO—6—XFI
—5—271x=Z)—2H—-1, 3—FFHT -4
- (BlEAFHTI/OXKY)

174|3— (3, 4—<sOQ7z=)L) —1—X k% 1 637 638 0 638 0% 100%
Y—1—XFIRE BlLY=20V)

175]12, 4—-yonon7zx/xo88 (Bg2, 4— 62 62 62 - -
DXi¥2, 4—PA)

1761, 1—<so00—-1—-7)40x4% Y (BILH 2859 710 6471 10040 10040 - -
CFC—141b)

178]1, 2—<opon7a/sy 338 338 400 738 54% 46%

179|11, 3—vsno7 Oy (A&D—D) 2831 2831 0 2831 0% 100%

181l soaRyEy 834 261 88536 89630 3380 93010 4% 96%

18314 — (2, 4—<ovoORvyYAIL) —1, 3— 440 440 0 440 0% 100%
IAFI=5-EFYY)L=4—FLITVRIK
F—b (BIEESYL—N)

184|2, 6 —vroORvyyY=hNYJL (BT rAON 3 101 104 0 104 0% 100%
—JLXIEFDBN)

W5932Df797kiufuﬂy(%%HCFC 4836 4836 13 4849 0% 100%
— 5

186y OO XYY (BIEEIEXFLY) 12123 12123 67030 79153 85% 15%

18712, 3= 7 /=1, 4=SFFP7FPVRNSX) 126 126 126 - -
v (NEIFT V)

189IN, N=oo /O )l—2 —-RVYFF7Y— 0 0 - -
WAL TTVT IR

19|y raRvyT Ty 0 0 261 261 100% 0%

1911, 3—YFHS5v— A1) Fryeovigsa 540 540 540 - -
vfuﬁw(%%4vfu FF )

15| FAYABLO—2, 4—-O007x=)L—0 24 24 24 - -
ZIFL-S—7OFL (RETOFAKR)

197|FA4 Y ABEO, O—UAFI—S—1, 2—F 165 165 0 165 0% 100%
Z(ZRFTALRZL) TFI (BlE<TFTY >
XIEISFH )

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

(9 / 18_R=Y)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)

18 ML RiguE &t R
N HREE: | W Rz B Erf Nt e . .
200> =bhO MLV 164 164 - -
201|2, 4a—v=rO72x/—IL 120 120 - -
22| =RV E Y 11 11 - -
03| Tz ZIT Iy 1 0 1 0% 100%
04| 7zLT—FI 0 0 - -
205|1, 3= x0T =VY 0 0 - -
207|12, 6 =Y =9 — v )—TFI—4—-YLYV— 5 8 15 0 28 1% 99%

)L
208|2, 4=V —H =% )=TF)ITx/)—) 0 0 - -
200|JOE/ 0@ xd v 146 43 165 354 - -
212 (RS) — 0, S=IUAFI=FEFIKRAFEIL 217 98 0 315 0% 100%
PIRFFAT7—b BIET7ET—1)
213N, N=U X FIIFPEIMFTI R 146 4832 4978 97% 3%
216|N, N=S X FIIF7=) v 0 0 - -
B[ VAFIVT IV 2 0 2 0% 100%
2|[OXFIVRIVT 4 K 0 0 - -
2201 A FIVICF A HIVINI VEED KBS 0 0 - -
212, 2= XF)—2, 3=k RO-1—RY 1 45 0 46 0% 100%
V75 —=T7T—4)=N-[N= (2—-IT hF*¥
AIWKRZIIFI) —N—AYTAEILRILT T
FEAIL] =N=XFIALNT—K (BlERY
75HhIT)
223IN, N=U A FIRFIILT IV 0 0 - -
224N, N=IUXFI RFUIFIV=N—dFT R 142 1058 16262 17462 0 17462 0% 100%
225U XF =2, 2, 2—rNYysOO—-1—-t kO 6 6 - -
FOIFINRRAFF—F (B&INY 78KV
IDEP)
22711, 1V =Y XFJ—4, 4’ —EEYI=ILA 95 95 - -
; 3 )) R (BIg/R5a— IS0 — Y

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)
R3I—2 FWEFEH

(10 / 18R—Y)

HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
N HREE: | W Rz B Erf Nt e . .
29[V AFI=4, 4" — (FNb—Dz=LV) E 698 698 698 - -

2 (3=F47077+—K) (BMEFFT7x
— kX FI)
230|N— (1, 3=UAFITFI) —N —Tz= 6 6 - -
W=—RS5S—xz=LIIFIV
232N, N=SXFILRIVLT IR 8035 8035 177410 185445 96% 4%
23312 = [ (A BMXVHRRT 4/ FFAI) F7] 6 6 6 - -
—2—-JxZIERIFIL Tz hI—h
XIZPAP)
234|82% 0 0 419 419 100% 0%
235|RREE D KAMEIR 0 0 0 0 0% 100%
236[3, 5—YI3—R—4—FI5 /AN FFIRY 30 30 30 - -
VMY (BIRATAFFI=I)
237[KEERTVEDILEY 80 80 82 2% 98Y%
238|kFILTIT =)L 0 0 - -
239|512 L& 1 1 33 34 96Y% 4%
200|2F L v 1126 2135 0 12879 16140 49386 65526 75% 25%
2RV RUZEDILEY 218 218 23 241 10% 90%
PZR] o e S | 55@'452930728; 33@.569301644; 0.512724149|19. 20841370892 90@.74337022@ 1746. 73593103 2647.47930123% 66% 34%
1 17 7
242 —FA%XY -3, 5—UAFIF I SERO- 1 12063 12063 0 12063 0% 100%
E?_1 3, 5—FF7IVTFIVY BIEYI Ay
245|F 7 FRF%=& 0 0 0 0 0% 100%
248|FA Y ABEO, O—JITFIL—-0— (2—4aYTS 1007 1007 0 1007 0% 100%
OEIL—6—XFI—4—-FYIT=)L) (RL
AT )
209|FA Y ABEO, O—YTFI—-0— (3, 5, 3 3 3 - -
—Nysop-2-EYII) (EU%OD»E")
R2R)
250|F# Y ABRO, O—YITFIN—0— (5-Tx= 57 57 57 - -
)1/)— —AVFFHVII) BlE1YFHFA
D

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

11/ 18R—=)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) Bt
BHAHEHE (#EHE)

18 ML RiguE &t R
5 gﬁégg 3g?§§§ . BENE N (55HE) HHE =
2B1|FAYABO, O—IAFI—0— (3—XFI 1045 128 1173 0 1173 0% 100%

—4—=—bO7z=)) BEZ7z=hOFAV
XIEME P)
22| FAYABO, O—IAFI—0— (3—XAFI 80 5 84 84 - -
—4—AFNFAT7ZI) BB ITzVFF YV
XIEMP P)
255|FhTJEEV I ZIILTI—FIL 0 0 0 - -
256|7H Vg 3 0 3 3 - -
257|Fo I 7Ia—IL (BETH /=) 148 0 148 0 148 0% 100%
%81,3,5,7—%h37ﬁhu>7u[3.3 1 139 141 0 141 0% 100%
1. (3, 7)1 F7AY Bl&AANFHAFL
y%h%sy)

259|F NSITFILFISLYZRILT 4 R BIZSRIL 6 6 20 26 77% 23%
745 .h)

260> >y oOqvTsO=NYI (BIZHOO% 289 32 321 0 321 0% 100%
O=JLXIETPN)

261(4, 5, 6, 7—FhrS>7O004YRNYY ISV 308 308 0 308 0% 100%
—1 (3H) —#v BIEIYSA

2627 hSoOoQTFL YV 2235 2235 3 2238 0% 100%

266|2, 3, 5, 6—FhST7INFO—4 —XFIIAR 26 26 0 26 0% 100%
vIN= (Z2) =3— (2—--01@m-3, 3, 3
—hU?»#D—1—7D&:»)—2,2—9
AFIooa7anvALRFLS—k (BT
ZILNY V)

2m3,7,9,13—%h5%%»—5,11—9 0 0 - -
F¥H—-2, 8, 14— NYF77—-4, 7, 9,
12—=F K NST7HYRVEHIFTH-3, 12—917
—6, 10—)#y(%%%#/ﬁ»7)

2687 FSAFILFISLYZRIN T4 R (BIEFHS 6 820 826 13 839 2% 98%
LAXIEF S L)

270|57L 7 % JLEg 0 0 0 0 0% 100%
21T L5 IVEED X FI 0 0 - -
228AAKAME (BEAR<, ) 993 12 1005 827 1832 45% 55%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

12 / 18R—Y)

WRYE B8 (ka/5E; 4" 1449V 48 1Emg-TEQ/ ) MR L
FBHEABEHE (HEHE)

18 B B a5t A B
= §§§§§ ag§§§§ REE BEE JNEF (55tHE) HEHE | HEHE
231—E?t/—»(%%/»7»—ﬁ?9»7» 0 19 19 0 19 0% 100%

9—

4|9 —= v Y= RTAhYFA—I 210 210 - -
25| RTFVIVERERF MU I L 6233 846 26336 33416 2800 36216 8% 92%
2763, 6, 9— KUY TFPH¥OVYTFAY—1, 11 = 3 3 1406 1409 100% 0%

IV BETESIFLIYRVAIIY)

I 1% 157 157 20 178 1% 89%
BN IFLYTERSIY 20 20 3308 3328 99% 1%
2791, 1, 1—hYsopoxTy v 517 517 - -
2801, 1, 2—hYysOOxTHdv 12480 12480 - -
281k OO TFL Y 3645 3645 58913 62558 94% 6%
282| kY & O OEEES 3 3 3 - -
25|k sop=-hAxXy Y (BEroQEs YY) 10759 10759 10759 - -
286 (3, 5, 6—kYsOA—2—-FYJI) 4% 5 92 97 97 - -

B (Bl MY 2OEI)

288| koA TIAOXS Y (BIZLECFC—11) 4040 609 5553 10202 10202 - -

291(1, 3, 5—hKYUR (2, 3—TRF>TAEIL 0 0 - -
) —1, 3, 5—hYPYv—2, 4, 6 (1H
, 3H, 5H) —kUF>

22| Y TFILT IV 0 0 - -

293|777, TN, PLIT7—bUTAO- 283 283 0 283 0% 100%
2, 6— v=\o= N N—-o7aEi—/5—
LAYy BERYTLSY D)

206|1, 2, 4—RYXFIRVEY 19553 640 354 22308 42855 44119 86974 51% 49%
29711, 3, 5= KUY XFIRVEY 5037 119036 931 16205 141209 19299 160508 12% 88%
28| R Y LY VAV ITR—b 2 2 16 18 90Y% 10%
29[ MILA TV 0 0 0 0 0% 100%
300 kLT 83051 493591 9682 305344 891668 1259205 2150873 59% 41%
01| rLTVSTIY 3 3 - -
302|745 LV 1001 140 1112 271 2524 372 2896 13% 87%
30454 0 0 5 5 99Y% 1%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

(13 / 18R—=Y)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) Bt
BHAHEHE (#EHE)
18 ML RiguE &t R
= g%é%g 3%*‘%;%$¥¥%§%% %E %@Ef]ﬁi /J\E_i_ ( ﬁ‘l‘ﬁ—) jaH:EIE HFH:IIE
30581 &Y 1879 1879 278 2157 13% 87%
36| =TV YIEBAFHAFL Y 0 0 0 - -
307| =3B bEE VIO =Y L 0 0 - -
308|=w AL 0 0 1 1 100% 0%
309|= v HILiL &Y 1107 1107 7637 8744 87% 13%
34INS——bOovOoarRVEY 0 0 - -
el hORvEY 0 0 0 0 0% 100%
N7|=roOxs v 0 0 0 - -
318| =it ixE 1 1 270411 270412 100% 0%
3201/ =)o /)—)L 0 0 0 0 - -
3218V LbEW 185 185 0 185 0% 100%
322|15° — [N, N-ER (2-T7&FLFF>TF 5 5 5 - -
V) 73] -2 = (2-70%- 4, 6 -
:IUE7I—)|/7‘/) -4’ —XRNFITENT

323|2, 4—ER (ZFIVTI/) —6—XFIFF 2 12 14 0 14 0% 100%
-1, 3, 6=—hUTIY (BEI X KYV)

325|ER (8—F/1) /5 b) 88 (B4 ¥ VX 610 610 0 610 0% 100%
IxEH#EEH)

328|ER (N, N=UXFIIFANINIVE) & 2 2 2 - -
$Hh (BIEYS L)

329|ER (N, N=UXFISFAHINIVEE) N 1121 1121 0 1121 0% 100%
, NN —IFLVER (FHAIWNEAILFFHE
) (BIRRY H—/AX—h)

330[EZ (1 =XFI—1—TZzZ)LTFIL) =)L 5 5 12 17 69% 31%
¥R

331|S, S—ER (1 —=XF)FO¥KIL) =0—TF 18 18 18 - -
I=KRAFATFFT7—hk (BIEHIXHER)

INMFERVZDERILEY 109 109 4 113 4% 96%

333l RSV 3 3 61 64 95% 5%

336k kox /v 5 5 170 175 97% 3%

Mol =)L 4 4 - -

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

£3-2 #ERFRT
(14 / 18R—)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)

18 ML RiguE &t R
; EREE | MM | e | mwe | aw | W e
KA = 315 315 - -
ey vy 1 1 1 - -
3l AaFa—IL (Bl&AhTa3—I) 6 6 - -
UIIN—7 =)L AR 0 0 - -
Melox=L oIy 0 0 - -
3497/ — 63 63 3004 3066 98% 2%
BO[3—Tz/FoRYIINL=3— (2, 2—-240O 148 28 176 0 176 0% 100%

AE=L) —2, 2=IXFNoATONRYA
IWRFSS—K (BIBERILXAKY V)
351(1, 3—T49vxTyv 239 440 15610 16289 6392 22681 28% 72%
32|79 IWVEETVT YL 0 0 - -
34| 7 HIIWEES — /LI —TFI 8 383 391 5 396 1% 99%
3B5(7HIIEEER (2—TFIAFII) 94 94 38 132 29% 71%
3567 HIBE/ IR —TFIL="_VI)L 3 3 3 - -
B72—9—SvY—TFIA4I /-3 -V 7OF 95 95 95 - -
V=5—-7x=-)FhrZERA-4H-1, 3,
5;%7979y—4—#y(%%7fu719
v
BEIN——> v )—TFI—N — (4—TFIN 144 144 144 - -
YYAI) =3, B=—IUAFIRVYVERFIUNR
(ME&TT72x/IR)
360(N— [1— (N=/ LTI =TFIAINEASI 160 160 0 160 0% 100%
) —TH=2=—RYYVAIFIYJ] HILINZY
X FIL (BN II)
61|7FIL= (R) —2—[4— (4—>T/)—2— 488 488 0 488 0% 100%
07z /%Y) Jx/F2] FOEFF—
N (BIg/ORYy TTFI)
363|156 —9—Yv ) —TFI—-3— (2, 4—-2/0O 832 832 832 - -
A-5—4v7aR*x> 7)) —1, 3, 4
—FF¥HTT7Y—I—2 (3H) =% (Bl&F
FHITIYV)

BEHEE - TRIIEE



OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

£3-2 #ERFRT

(15 / 18R—Y)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)
18 ML RiguE &t R
= geIEL | ANAAEE R BRI gt ik = =
64|15 —> v ) —TFI=4— ({[ (1, 3—=IxX 3 2 5 5 - -
FI—B—TT/FS—4—ESVYI) XF)
TYITI/AFYY AFI) RYVT—=b (5
Z7zovEOFT O X—h)
366[s—v v —TFI=RORILFFYR 0 0 - -
368[4 —y—>v)—TFIT/—) 0 0 0 - -
30(2 =4 —> v ) =TF)—-5— (4—9—> v 28 28 0 28 0% 100%
—TFIRVINFA) —4—-s0A—-3 (2H
) —BYST /Y (BIEEYIRY)
MAN= (9=o v Y=—TFFIL) —2-~RVIFFY 22 22 0 22 0% 100%
—JLZANTTVT IR
3743 2 b KFER UV ZDKBHEE 37416 37416 90806 128222 71% 29%
3IIN—T hFoxFJ—2-yO0Q—-2", 6 — 3040 3040 0 3040 0% 100%
SIFILTEINTZUR BIE£TESIO0-))
378[N, N’ —FOELYER (YFAANNIVER 1330 1330 1 1331 0% 100%
) CHEINOEAY RIETOEXT)
379|2 —FOky—1—7F—J 0 0 - -
B1|7OES/7O0OX9 Y 182 100 395 677 677 - -
383|5—7OE-3—tHVIY—-—TFIL—6—XF 5 349 354 0 354 0% 100%
V=1, 2, 3, 4—5Fr 5SRO YIYVY -
2, 4=IFv (A&HTOTII)
384|1 —Z7oEFO/8v 2609 2609 690 3299 21% 79%
38| TAEXY Y (BIBRERIEXAFIV) 7011 7011 4700 11711 40% 60%
YANFHFTUINNYAFITFVEZIL=0Y R 111 198 573 883 883 - -
3VINFHYXFLUIT IV 600 600 - -
IAFHAFLY=UAYSTR—N 0 0 543 543 100% 0%
392| /I —~FH 28371 3419 282 54029 86101 281255 367356 77% 23%
393Ny F+T =L 0 0 - -
394|RY ) ) AROZDILEY 39 39 39 - -
395| R LA XY ZREEDKAME 3 3 0 3 0% 100%
3B VII=r0Y R (BIRIEBEXRVTVIL) 0 0 0 - -
3PNV IFILTE R 0 138 4629 4767 4767 - -

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3I—2 HEFER
(16 / 18R—2))

HRYE HEH & (kg/ 5 ; 47 1149V $RIdmg-TEQ/ ) R L
A= (EEHE)

18 ML RiguE &t R
= g%igg 3%?%%$¥¥E%’é REE BEN A NE (5£5HE) HHE HEH &
400(~>v £ 4959 4851 360 76273 86443 26801 113244 24% 76%
4011, 2, 4—RVEVN)AHILKRVERT, 2 —F 0 0 - -

K¥
4022 — (2=RUYVYFFPYIIAFY) —=N—XF 110 110 110 - -
WZ7ER7=URK (BIEX7zF+Ey M)
43[RV /Y 0 0 0 - -
405(1F 5> R1LEW 69823 30 17 69870 38986 108856 36% 64%
406K BIEET =)L (BIZPCB) 0 0 - -
407\RY) (FF>TFL V) =7ILFILI—FI (7 8748 50277 207606 266631 20865 287496 7% 93%
IWEILEDOREHN12H515FTOEDORY
TDREWICRES, )
408 1’)'{/ (FFYITFLY) =9 FNTzZ)LI— 38 848 20 907 0 907 0% 100%
T
409|R) (FAF>TFL V) =RFVII—FIFE 9631 14601 43140 67372 9434 76806 12% 88%
IATIVFRNYDL
410 ?E') (AFYIFLY) =/Z)VTzII—F 693 1667 75 2435 330 2765 12% 88%
MHEILLTIVTER 9622 1621 542 78088 89873 3034 92907 3% 97%
42|V H Y RUOZDIEEY 211 211 9590 9801 98% 2%
43|k T 5 ILEE 0 0 4 4 88% 12%
MalEk< LA Vg 0 0 0 0 0% 100%
415(X 4 7 LB 27 27 6307 6333 100% 0%
A6 A F 7Y IVEE2 —TFILAEI)L 200 200 - -
MN7|x& Y IE2, 3—TRF>TOEIL 0 0 - -
ANBIAS VYL EE2 — (UAFILTZI/) IFI 0 0 0 - -
A9[X 5V VIEE /I =TFIL 0 0 - -
420{ X% 5V JVEE X FIL 268 91 0 360 3007 3367 89% 11%
422 (2) —2" —AFVTFTEIIZ/ V=4, 6— 507 507 0 507 0% 100%
UXAFI—2-EYITVZ)IRSYVY Bl&7
T)LVJYV)
A3 A FIIT IV 0 0 311 311 100% 0%

BEHEE - TRIIEE



OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

x3—2 HWERRH

17 / 18=R—30)

HRME

B 8 (kg/ 5 ;87 1439 /4R13mg-TEQ/ )

Lt

BS
Ny

ME AN

[ A HE & (HERHE)

SNSRI -
MOHEEE RKE

M ENA IINEE

.I.

2

S
EE
e

&
HrH

fBn~=

427

N—XFILAINIVEET—FTFIL (BIZAHIL
INYJILRIENAC)

70 141

211

21

428

N=AXFILAINIVEE2—tHVET) —TFIL
7Jx=)V (BE& 72/ THILTXRIFBPMC)

338 104

442

442

100%

429

AFI=3—-s00-5— (4, 6 —IAMFY
—2—EYIVZJALNEAILZRILT 7ESIN
) — 1 —XAFIESY—IL—4—AILKRFYS—
M (BIg/NOR)L 7OV XFI)

475

475

475

0%

100%

431

AFI=(E) —2— {2—[6— (22—
TJI/FY) BYVIVU—4—A)AF]
ZI} =3 —XhkxPTHOYS—F (BIET
vYZ2hOkEY)

7/
7T
VS

176

176

176

0%

100%

432

5— (2, 4—%)J)L) —
*)L/\/&—L 4 -y (

S3—XFIL—-1,
1, 3, 5—|\'J
MEFI RS X)

20

20

20

433

N—XFINSFAHAINIVEE (BIEH—/NL)

550

550

550

434

AFI=N" | N —IAFI=N= [ (XFI
HIVIREA)N) AFY] =1 =FAFFHLAXI
Tt RBAFHIN)

11

11

1

435

AFI=2— (4, 6= AL F>—2—
9:»1#9)—6—[1—(xh$/4
I?»]KVVT—F(%%EUE Ny
1%

YN\ =

\\./// r
W~

436

TINT7 - AFINAFL Y

366

366

438

XFIVFIIL Y

264 1

275

2225

2500

89%

11%

440

1=AFI—-1=-TzZ )T F)l=k FORILAF
FUR

64

64

100%

0%

443

S—AFI—N—= (XFILALNEAIFF)
FATZEIAIS—F BIEXYII)

93

93

93

444

XFI=(E) =X hrFo143I/— (2= {[(
{(E) =1=0[3—- (MUZIxOXFI) 7
TZIW] IFVFVY PIJ) AFT] AFIL}
ézf»)7t&—h(%%hU7u#vzhu
v

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (WRFE - IFNREE - RE - BEF) HOKF (LORK)

£3-2 #ERFRT

(18 / 18R—Y)

HRYE HEH & (kg/ 5 ; 47 1149V $RIdmg-TEQ/ ) R L
A= (EEHE)

18 B B a5t A B
= g%igg 3%?%%$¥¥E%’é REE BEN A NE (%&HE) HHE HEH &
445[XFJ= (E) —APMFIA43/ [2— (FIb 150 150 150 - -

— M)A FIAFIV) 7z=)V] TEY— (
AMEI LY X LAFIV)
464, 4’ —AFLIIT=ZY 0 0 - -
UIAFLVYER (4, 1=oaOnFLYy) =2 0 0 - -
1Y TER—h
448%;&‘15;( (4, 1=7z=LV) =V4YY 11 11 20 31 65% 35%
7 2, —
450[N— (B—X hF—2—-FYIJ) —N—XF 60 60 60 - -
WFAAHINIVEO—-—3 -9 —% ) —TFI
7L (BlEEY TFHILT)
45212 =X )WAHA T KRV F T =) 11 11 20 31 64% 36%
453|E) TT Y RUZDILEY 177 177 11 188 6% 94%
45412 — (BEIVKRY I OFF) RV FTYY—I) 0 0 0 - -
455 IR Y v 37 37 0 37 0% 100%
BBIYABIS XFIIL=2, 2—vsOoaE=)L (3% 720 93 813 813 - -
JHOINKRAXIEDDV P)
458V AEERY R (2—TFILAFI)) 0 0 - -
459 ABRRNYR (2= O00TFI)b) 0 0 0 - -
460|Y ABERY RYJL 1 1 1 2 48% 52%
61{YABRNY 7)1 3 3 0 3 0% 100%
=51 501260 2668339 546011 850814 4566424 3869613 8436038 46% 54%

BEHEE - TRIIEE




